

NOVI TEKST 27. 7. 2015.

12:20

PRIJEDLOG

Na temelju članka 8. i članka 31. stavka 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne novine broj 150/2011 – pročišćeni tekst), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj _____ 2015. godine donijela

ODLUKU

o pokretanju postupka radi preoblikovanja trgovačkog društva Imunološki zavod d.d. u ustanovu za obavljanje djelatnosti zdravstva Imunološki zavod

I.

Zadužuju se Ministarstvo zdravlja i Državni ured za upravljanje državnom imovinom za poduzimanje radnji za pokretanje postupka radi preoblikovanja trgovačkog društva Imunološki zavod d.d. u Imunološki zavod, ustanovu za obavljanje djelatnosti zdravstva, u cilju osiguravanja opstojnosti proizvodnje cjepiva i krvnih derivata iz ljudske plazme kao proizvodnje od strateške važnosti za zdravstveni sustav Republike Hrvatske i zaštite zdravlja njenih stanovnika.

II.

Zadužuje se Ministarstvo zdravlja da, zajedno s Državnim uredom za upravljanje državnom imovinom, a radi ostvarenja načela zdravstvene zaštite stanovništva, pripremi prijedlog Uredbe Vlade o preoblikovanju trgovačkog društva Imunološki zavod d.d. u Imunološki zavod, ustanovu za obavljanje djelatnosti zdravstva.

Uredba iz prethodnog stavka ove točke mora sadržavati odredbu da Imunološki zavod – ustanova za obavljanje djelatnosti zdravstva, kao sveopći pravni sljednik trgovačkog društva Imunološki zavod d.d. u trenutku osnivanja preuzima imovinu, prava i obveze trgovačkog društva, te njegove zaposlenike.

III.

Zadužuje se Ministarstvo zdravlja da nakon stupanja na snagu ove Odluke osigura potrebna sredstva za pripremu i provođenje postupka preoblikovanja trgovačkog društva Imunološki zavod d.d. u Imunološki zavod, ustanovu za obavljanje zdravstvene djelatnosti.

IV.

Postupak iz točke I. ove Odluke, Ministarstvo zdravlja i Državni ured za upravljanje državnom imovinom su dužni provesti u roku od 90 dana od stupanja na snagu ove Odluke, kako bi se predvidjela sredstva u državnom proračunu za 2016. godinu, potrebna za rad nove ustanove.

V.

Ovom Odlukom stavlja se izvan snage točka II. Odluke Vlade o neprihvatanju obvezujuće ponude za kupnju dijela vlasničkog udjela u društvu Imunološki zavod d.d. (KLASA: 022-03/15-04/269, URBROJ: 50301-05/18-15-2) od 02. srpnja 2015.g.

VI.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

KLASA:
URBROJ:

PREDSJEDNIK

Zoran Milanović

OBRAZLOŽENJE

Društvo Imunološki zavod d.d., Zagreb je društvo od posebnog interesa za Republiku Hrvatsku sukladno Odluci Vlade Republike Hrvatske o utvrđivanju popisa trgovačkih društava i drugih pravnih osoba od strateškog i posebnog interesa za Republiku Hrvatsku, od 26.09.2013.g. (Narodne novine 120/2013, 74/2015), u kojem Republika Hrvatska ima većinski udio.

U strategiji upravljanja i raspolaganja imovinom u vlasništvu Republike Hrvatske za razdoblje od 2013.-2017.g. za trgovačka društva od posebnog interesa za Republiku Hrvatsku predviđeno je restrukturiranje, dokapitalizacija ili privatizacija u cijelosti ili u dijelu.

S obzirom da postupak restrukturiranja društva pokrenut 2013.g. do danas nije osigurao stabilno poslovanje društva Imunološki zavod d.d., te da postupak prodaje dionica iz državnog portfelja u Društvu s ciljem pronalaska strateškog partnera također nije donio rezultata, nametnula se potreba iznalaženja novog modela osiguravanja opstojnosti djelatnosti od strateškog interesa za Republiku Hrvatsku kojom se bavi Imunološki zavod d.d.

S obzirom da se radi o društvu od posebnog interesa za Republiku Hrvatsku koje se bavi djelatnošću koja je važna u zaštiti zdravlja njezinog stanovništva, nameće se obaveza osiguravanja dugoročnog i stabilnog poslovanja same pravne osobe koja se bavi tom specifičnom strateškom djelatnošću, posebno osiguravanja proizvodnje proizvoda krvnih derivata iz ljudske plazme koji imaju stratešku važnost za svaku zemlju i osiguravanja načela samodostatnosti proizvoda iz krvi prikupljene od vlastite populacije putem dobrovoljnog davalaštva krvi.

Obzirom da se takva proizvodnja ne obavlja u prvom redu zbog ostvarivanje ekonomske dobiti, što je cilj poslovanja svakog trgovačkog društva, pokazalo se nužnim iznaći način preoblikovanja trgovačkog društva Imunološki zavod d.d. u ustanovu, koja po svojoj definiciji i zakonskoj regulativi posluje na drugim postulatima primjenjivijim obavljanju djelatnosti proizvodnje Imunološkog zavoda, kao i potrebama i svrsi postojanja njezine specifične djelatnosti u okviru zdravstva.

Stoga prijedlog Odluke o pokretanju postupka radi preoblikovanja trgovačkog društva Imunološki zavod d.d. u ustanovu za obavljanje djelatnosti zdravstva Imunološki zavod zadužuje Ministarstvo zdravlja i Državni ured za upravljanje državnom imovinom da poduzmu sve radnje za pokretanje tog postupka u smislu pripremanja uvjeta za provedbu istog.

Naime, s obzirom na vlasničku strukturu Društva, Državni ured za upravljanje državnom imovinom mora pripremiti ponudu za preuzimanje trgovačkog društva Imunološki zavod d.d. u cilju stjecanja stopostotnog vlasništva Društva od strane državnih imatelja dionica, te tako stvoriti preduvjet za provođenja postupka preoblikovanja.

Ministarstvo zdravlja će, zajedno s Državnim uredom za upravljanje državnom imovinom, pripremiti uredbu Vlade o preoblikovanju trgovačkog društva Imunološki zavod d.d. u ustanovu, kojom mora biti određeno da je novonastala ustanova sveopći pravni sljednik trgovačkog društva Imunološki zavod d.d., te da u trenutku osnivanja preuzima imovinu, prava i obveze trgovačkog društva, te njegove zaposlenike.

Uspješnim provođenjem preoblikovanja trgovačkog društva Imunološki zavod d.d. u ustanovu za obavljanje djelatnosti zdravstva, kao dijela zdravstvenog portfelja Republike Hrvatske, stvorili bi se uvjeti za opstojnost i održivost proizvodnje cjepiva i krvnih derivata, kao strateški važne proizvodnje za očuvanje zdravlja stanovnika Republike Hrvatske.

Slijedom gore navedenih razloga, predlažemo Vladi Republike Hrvatske donošenje ove Odluke.